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Вступ. В Україні проведено  адміністративно-територіальну реформу із 

формуванням територіальних громад з їх фінансуванням на виконання 

покладених на них завдань та функцій. На даному етапі відмічається погіршення  

стану здоров’я населення, що викликано пандемією Covid-19 та війною проти 

російської агресії. В країні проводиться реформа системи  охорони здоров’я із 

формуванням госпітальних округів із формуванням спроможної мережі  закладів 

охорони здоров’я спеціалізованої медичної допомоги та активним розвитком 

системи громадського здоров’я. 

Мета: визначити задачі та функції  територіальних громад в збережені та 

зміцненні здоров’я населення. 

Матеріали та методи. Матеріали: законодавчі  акти України з питань  

адміністративно-територіальної реформи, розвитку системи громадського 

здоров’я та реформування системи  охорони здоров’я України. Методи: контент-

аналізу, бібліосемантичний, структурно-логічного аналізу. 

Результати. 

Проведений аналіз чинного Законодавства України з питань, що 

досліджуються дозволив  визначити  основні задачі та функції  територіальних 

громад  в збережені та зміцненні здоров’я населення. До них відноситься 

наступне: проведення  поглибленого аналізу  стану медико-демографічної ситуації 

та детермінант формування здоров’я населення громади з формуванням профілю 

громадського здоров’я громади. Визначення потреб населення громади в 

послугах, які забезпечують збереження та зміцнення здоров’я населення громади 

особливо населення дитячого віку. Розробка шляхів та засобів забезпечення на 

рівні громади  умовами по збереженню та зміцненню здоров’я населенням 

громади. Забезпечення формування на рівні громади здорового навколишнього 

середовища.  Рекомендовано мати в штаті громади спеціаліста із громадського 

здоров’я. Шляхом до  виконання задач та функцій  територіальних громад по 

збереженню та зміцненню здоров’я населення  є розробка та прийняття на їх рівні 

в рамках  стратегічних програм розвитку громад, комплексних  цільових програм  

збереження та зміцнення здоров’я населення. 

Висновки. Виконання на рівні територіальних громад  покладених на них 

задач та функцій  по збереженню та зміцненню здоров’я населення, особливо в 

повоєнний період, забезпечить покращення медико-демографічної ситуації в 

країні.  


